



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO SEPLAG Nº 04/2013, DE 16 DE SETEMBRO DE 2013.**

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL  
DE DIVERSOS ÓRGÃOS/ENTIDADES DO ESTADO DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO N.º 01

A Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (SEPLAG) e o Instituto Brasileiro de Formação e Capacitação (IBFC) COMUNICAM que foram efetuadas as seguintes correções no Edital SEPLAG n.º 04/2013 publicado no Diário Oficial dos Poderes do Estado – Minas Gerais, expediente de 17 de setembro de 2013:

1. No item 5.3.19, onde se lê “15/09/2013”, leia-se: **15/10/2013**.
2. No item 10.29, onde se lê: “*conferencia*”, leia-se: **conferência**.
3. No item 15.10, onde se lê: “36 (*trinta seis*)”, leia-se: **36 (trinta e seis)**.
4. No ANEXO I – QUADRO DE VAGAS ficam processadas correções na última coluna, referente ao quantitativo de vagas reservadas a pessoas com deficiência, especificamente para os órgãos/entidades, carreiras/cargos, áreas de formação e locais de vaga identificados a seguir, devendo ser considerada a seguinte redação:

**a) CARREIRAS COM INGRESSO EM NÍVEL MÉDIO DE ESCOLARIDADE:**

ÓRGÃO/ENTIDADE	CARREIRA/CARGO	ÁREA DE FORMAÇÃO	LOCAL DA VAGA	VAGAS POR LOCALIDADE	VAGAS PCD
IPSM	Assistente Técnico de Seguridade Social	Ensino Médio Completo	Belo Horizonte	138	<b>16</b>
		Ensino Médio Completo	Uberlândia	3	<b>1</b>
IDENE/SEDVAN	Técnico de Desenvolvimento Econômico e Social	Ensino Médio Completo	Belo Horizonte	14	<b>3</b>

**b) CARREIRAS COM INGRESSO EM NÍVEL SUPERIOR DE ESCOLARIDADE**

ÓRGÃO/ENTIDADE	CARREIRA/CARGO	ÁREA DE FORMAÇÃO	LOCAL DA VAGA	VAGAS POR LOCALIDADE	VAGAS PCD
IPSM	Analista de Gestão de Seguridade Social	Graduação Completa em Ciências Contábeis	Belo Horizonte	3	<b>1</b>
		Graduação completa em Direito	Belo Horizonte	3	<b>1</b>
		Graduação completa em Odontologia	Belo Horizonte	4	<b>1</b>
IDENE/SEDVAN	Analista de Desenvolvimento Econômico e Social	Núcleo Ciências Gerenciais: Graduação completa em Administração, Administração Pública, Ciências Contábeis ou Ciências Econômicas.	Montes Claros	3	<b>1</b>
SEMAD	Gestor Ambiental	Núcleo Computação: Graduação completa em Ciência da Computação ou Sistemas de Informação.	Montes Claros	2	<b>1</b>
			Uberlândia	2	<b>1</b>
FEAM/IEF/IGAM	Analista Ambiental	Núcleo Ciências Gerenciais: Graduação	Belo Horizonte	24	<b>4</b>

		completa em Administração, Administração Pública, Ciências Contábeis ou Ciências Econômicas.	Divinópolis	4	1
--	--	--	-------------	---	---

5. No ANEXO II – DAS ESPECIFICAÇÕES DOS CARGOS, no quadro que indica CARREIRAS COM INGRESSO EM NÍVEL SUPERIOR DE ESCOLARIDADE, especificamente na linha correspondente à carreira de Analista de Gestão e Políticas Públicas em Desenvolvimento, fica incluída na segunda coluna a sigla: **SEDESE**.
6. No Anexo III, onde se lê: “REQUERIMENTO DE CONDIÇÕES ESPERCIAIS OU DE CONDIÇÕES ESPECIAIS PESSOA COM DEFICIÊNCIA E ATENDIMENTO ESPECIAL”, leia-se: “**REQUERIMENTO DE CONDIÇÕES ESPECIAIS (PESSOA COM DEFICIÊNCIA) E ATENDIMENTO ESPECIAL**”.
7. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.